
What is your type of participation in ICoSI 2020?

253 responses

Which Focal Conference did you mainly join?

255 responses

ICoSI Form of Evaluation (Conference
Event Organizing)
258 responses

PRESENTER
NON-PRESENTER

23.3%

76.7%

DREAM
ICLAS
ICOSA
ICONARD
ICONPO
ICONURS
ICOMS
ICAF
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11%

18.4%

14.9%

9.8%

10.6%

18.4%



What is the main purpose of participant joining the Conference?

254 responses

REGISTRATION| How do you think that ICoSI information is accessible on
the website?

256 responses

To publish a research work
Only to share ideas
To meet prospective supervis…
Publish and share case report
To get new idea and information
To share an oral presentation
Sebagai salah satu syarat uji…
Up date science

1/2

23.6%8.3%

63.8%

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 24 (9.4%)

102
(39.8%)

129
(50.4%)



REGISTRATION| How do you rate the Committee's response to your
questions related to the conference?

257 responses

EVENT| Regarding the event of Conference, how do you find the
information about your parallel schedule, room, etc?

255 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)
15 (5.8%)

104
(40.5%)

136
(52.9%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 20 (7.8%)

92 (36.1%)

141
(55.3%)



EVENT| Regarding the event of Conference, how do you evaluate the use
of MS-Teams?

256 responses

EVENT| How do you think of using pre-recorded video as presentation
mode especially in virtual mean where internet connection could hamper
the communication?

257 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 17 (6.6%)

43 (16.8%)

72 (28.1%)

123 (48%)

Using video is good alternative
Still prefer to have direct/live
presentation despite virtually
What do you think is other
alternative?
Using video it was not simply
depend of link and laptop. I
suggest live is good enough.

19.8%

79.4%



EVENT| How do you evaluate the moderator of the session?

257 responses

EVENT| How do you evaluate the committee response upon your
complain?

257 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 27 (10.5%)

117
(45.5%) 111

(43.2%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 21 (8.2%)

94 (36.6%)

140
(54.5%)



Please tell us what and how we can improve. Thank you.

159 responses

-

Nothing

Improve the preparation and simulation

Do the best

good

consider to use another platform than MSTeams

Very good

none

very good



We would like to hear your comment/testimony on ICoSI. Please share some with
us :)

102 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Good

Excellent

Well organize, still any gap with the technology

Good event

Good conference

Good team!

Good, tks

This is the amazing new scientific meeting

It was great exprience to have been part of ICoSI especially ICOMS. Unfortunately in
my room not all participant had presentation, only 2 of 6. So i couldn't disscuss other

 Forms
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